

Пропозиції  
Міністерства культури, молоді та спорту України

**до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо адаптації законодавства України до вимог Директиви Європейського парламенту і Ради 2014/40/ЄС від 3 квітня 2014 року про наближення законів, підзаконних нормативно-правових актів та адміністративних положень держав-членів щодо виробництва, представлення та продажу тютюнових виробів і супутніх продуктів та про скасування Директиви 2001/37/ЄС»**

Ініціатор законопроекту

Народний депутат України

Дубінський О. А. (IX скликання)

Реєстр. номер 2719-2 від 28.01.2020  
Пропозиції надаються до першого читання

1. Позиція до законопроекту – підтримується.

2. Законопроектом передбачається забезпечення високого рівня захисту здоров'я людини, виконання зобов'язань України відповідно до Глави 22 «Громадське здоров'я» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, запобігання фальсифікації тютюнових виробів, забезпечення єдиного державного обліку та ідентифікації тютюнових виробів, що виробляються, імпортуються та перебувають в мережі оптової та роздрібною торгівлі, відстеження руху таких тютюнових виробів, інформування кінцевих споживачів та отримання статистичної інформації про тютюнові вироби, що перебувають в обігу на території України та ін.

Мета ухвалення законопроекту – сприяння скороченню поширеності куріння серед населення України, а також практичному виконанню міжнародних зобов'язань України щодо захисту здоров'я людей від шкідливого впливу тютюну.

За соціологічними даними, кожен п'ятий підліток (19,6%) має сформовану звичку куріння сигарет щоденно (за результатами дослідження 2015 року в рамках міжнародного проекту «Європейське опитування учнів щодо вживання алкоголю та інших наркотичних речовин – ESPAD»).

Куріння є традиційно поширеною проблемою серед юнацтва та молоді переважно через наявний низький рівень культури продажу алкогольної та тютюнової продукції. Доступ до тютюну в середовищі учнівської молоді залишається високим. Враховуючи зазначене, Міністерство культури, молоді та спорту вважає за доцільне підтримати даний законопроект.

Заступник Міністра культури,  
молоді та спорту України



Олексій СІВІРІН

« 5 » лютого 2020 р.

